

Автор текста и фото Маша Реодько:



В нашем городе было принято решение создания мемориала к 30 – летию Великой Победы. Торжественное открытие мемориального комплекса состоялось

9 Мая 1975 года. Тысячи красноярцев приняли участие в церемонии зажжения Вечного огня.

На экскурсии нам рассказывали о том, что в здании мемориала размещены списки с именами погибших участников Великой Отечественной войны, призванных из города Красноярска и Красноярского края. На сегодняшний день в Зале Памяти и без вести пропавших бойцов, призванных только из города Красноярска, всего 11700 фамилий. В Зале Памяти представлены 12 городов - героев на снарядах.

На одном из рисунков изображены дети войны. Они прятались в подвале. Мать погибла, отец на войне. Сколько их было таких одиноких, несчастных детей? ...

У каждого солдата должен был быть на фронте набор определённых предметов.

Посуда, аптечка, предметы гигиены, одежда и т. д.

В музее видела аппараты связи, радиостанция. Оружия, гранаты, макеты военных самолётов. Медицинские приборы, первый фонарик, фотоаппарат «Фотокор №1» 1930-1940 годы. СССР. Музыкальные инструменты и многое другое, переданное в дар жителями Красноярского края.

На территории Музея Памяти расположены братские могилы рядовых солдат, погибших в Великой Отечественной войне.

На площади мы наблюдали смену караула у Вечного огня. Мы с ребятами шагали за караульными, поднимая высоко ноги.

Военная техника впечатлила своими размерами. Громадные танки, гаубица, пушки.

Мы, конечно же, с ребятами обследовали всю технику, а вот особое внимание привлекла гаубица.



